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ДП «Санаторно- рортний омпле с
«Моршин рорт» приєднався до про рами
«Гроші ходять за людиною», що б ла
розроблена в рам ах постанови Фонд
соціально о страх вання У раїни №39, і вже
з січня 2018 приймає на відновне лі вання
застрахованих осіб та членів їх сімей.

Кожна застрахована особа, я а має потреб
відновном лі ванні, має можливість без оштовно (за
державні ошти) оздоровитися в санаторіях рорт
Моршин за профілями: м’язово-с елетна реабілітація,
ц ровий діабет дорослих і дітей, під острий період
після оперативних втр чань на ор анах сечостатевої
системи, під острий період після оперативних втр чань
на жіночих статевих ор анах, ор анах травлення,
під острий період інфар т міо арда, період інс льтів,
меди о-психоло ічна реабілітація часни ів АТО.
Лі вання на рорті ефе тивне не тіль и при захво-
рюваннях травної системи, а й дає добрі рез льтати
реабілітаційном лі ванні опорно-р хово о апарат ,
ор анів дихання, серцево-с динної системи, невро-
ло ічних та роло ічних захворювань та ін. Щоб отри-
мати посл и реабілітаційно о лі вання, потрібно
зверн тись до сво о лі ючо о лі аря та отримати висново
ЛКК. Тоді представни Фонд видає вам перелі необхідних
до ментів та ор анізов є ваш приїзд санаторій.

З почат ро вже понад 500 осіб отримали я існе
лі вання в санаторіях Моршин рорт , а до інця ро
очі ється понад 3 тисячі осіб. І все це завдя и поєднанню
ні альних санаторно- рортних фа торів Моршина з
новітніми методи ами, с часним медичним обладнанням та
професійними лі арями- рортоло ами.

К рорт Моршин, знаний олись я Галиць ий
Карлсбад та поп лярна всесоюзна оздоровниця,
сьо одні відомий я один з най ращих бальнеоло ічних
рортів У раїни. Вже понад 140 ро ів йо о цілющі

мінеральні води повертають здоров’я не тіль и
раїнцям, а й остям з Азербайджан , Білор сі,

Молдови, Німеччини, Ізраїлю, Польщі, Казахстан ,
Узбе истан та інших раїн.

Санаторно- рортний омпле с «Моршин рорт»
– найбільша бюджето творююча ор анізація міста.
Пройшовши в 2008 році повн рестр т ризацію та
ре онстр цію лі вальної бази, він все ж залишається
фінансово дост пним для ромадян середньо о рівня
достат . СКК «Моршин рорт» об’єдн є санаторії
Дністер, Лаванда, Перлина При арпаття, Черемош та
Світано , пот жн бальнеоло ічн лі арню, де нада-
ють близь о 90 видів процед р, Лі вально-діа нос-
тичний центр та Бювет мінеральних вод. Т т спо-
від ють ні альн філософію здоров’я, де в центрі
лі вально о процес знаходиться сам відпочивальни
з йо о потребами та індивід альний підхід до ожно о
зо рема. За рс відновлювально о лі вання ості
рорт отрим ють детальн діа ности – до їх посл
лінічна, біохімічна, цитоло ічна, ім ноло ічна лабораторії,
повний омпле с лі вальних процед р за профілем, питне
лі вання ні альними с льфатно- алієво-ма нієвими
мінеральними водами, постійний с провід та онс льтації
лі ючо о лі аря та профільних спеціалістів, збалансоване
дієтичне харч вання за системою шведсь ий стіл. А вільний
від лі вання час заповнений онцертами, вечір ами,
фестивалями, е с рсіями мальовничі точ и При арпаття,
про лян и терен рами та пар ом. А тивні ості радо бер ть
часть веломандрів ах, походах в ори, риболовлі та навіть
т рах вихідно о дня до Європи.

Сьо одні санаторно- рортний омпле с «Моршин рорт»
очолює Сер ій Чай овсь ий – молодий перспе тивний
ерівни , я ий пра не підсилити філософію здоров’я
«Моршин рорт » лієнтоорієнтованим сервісом та щирою
алиць ою остинністю.

Моршинкурорт – потужний
реабілітаційний центр Західної України

Із 1 січня 2018 ро забезпечення п тів ами для
відновлювально о лі вання здійснюється за новим
принципом – “ роші ходять за людиною”, тобто для
проведення реабілітаційно о лі вання застрахована
особа самостійно зможе обирати санаторно- рортний
за лад відповідно о профілю лі вання. Перелі
санаторіїв розрізі профілів медичної реабілітації
затвердж ватиметься на азом ви онавчої дире ції
Фонд соціально о страх вання та оприлюднюва-
тиметься для ознайомлення на офіційном сайті.

Механізм отримання реабілітації для працюючих
та ий: на підставі отриманої інформації від за лад
охорони здоров’я про потреб в подальшій реабілітації
хворо о, я ий переб ває в них на лі ванні, ор анФонд
надсилає санаторно- рортном за лад заяв та ої
особи для з одження можливості прийом йо о в
санаторій. У разі отримання з оди ладається тристо-
ронній до овір (між застрахованою особою, ор аном
Фонд та санаторієм) з з одженою датою заїзд .

До овір є до ментом, що надає право працюючом
на отримання посл із реабілітаційно о лі вання в
санаторно- рортном за ладі. У до оворі обов’яз ово
зазначається профіль медичної реабілітації, стро
лі вання (визначається лі ючим лі арем і ЛКК, але не
більш ніж 24 дні) і дата почат лі вання.

Після завершення хворим рс реабілітації ор ан
Фонд з ідно з а том приймання-передачі та рах н ом
перерахов є санаторію вартість фа тично наданих
посл із реабілітації (діа ностичні та лі вальні посл и,
що надаються за призначенням лі аря та за відс тності
протипо азань, посл и із харч вання та проживання).
Але слід мати на вазі, що в разі перевищення їх вар-
тості над раничними розмірами витрат застрахована
особа самостійно сплач ватиме різницю оштів на
рах но санаторно- рортно о за лад .

Граничні розміри витрат на відш од вання вартості
одно о ліж о-дня лі вання для застрахованої особи
або члена її сім’ї (дитини в с проводі одно о із за-
страхованих бать ів або застрахованої особи, я а їх
замінює (опі на, пі л вальни а) затвердж ються
правлінням Фонд .

Я і раніше, на весь період стаціонарно о та реабілі-
таційно о лі вання застрахованій особі видається
листо непрацездатності, я ий із шосто о дня непра-
цездатності оплач ється та ож оштом Фонд .

– Найбільша цінність рорт – це не тіль и ості і від-
почивальни и, а й самі працівни и омпанії – вважає Сер ій
Дмитрович. – Адже це вони своєю опіт ою працею і
повся денними стараннями створюють належні мови для
оздоровлення наших остей. Я бач потенціал ожном з
них, і хоч , щоб ожен з них розвивався, отрим вав належн
заробітн плат , задоволення від роботи, і пишався тим, що
працює в «Моршин рорті».

МОРШИНКУРОРТ ЧЕКАЄ ВАС!
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